
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 11 жовтня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

11 жовтня  під головуванням заступника голови Фортечної районної у
місті  Кропивницькому  ради  Ірини  Жарової  відбулося  засідання
адміністративної  комісії  при  виконавчому  комітеті  Фортечної  районної  у
м. Кропивницькому ради.

Розглянуто 5 адміністративних справ, по яких винесено такі рішення:
оголошено  усне  зауваження  4  особам;  закрито  за  відсутністю  складу
адміністративного правопорушення 1 справу.

11 жовтня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський
провів  онлайн  нараду  з  керівниками  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл.
підпорядкованих управлінню молоді та спорту Кропивнцької міської ради.

Розглянуті  питання:  про  обов’язкове  дотримання  алгоритму  дій  при
повітряній  тривозі;  про  недопущення  до  тренувань  дітей  з  ознаками
захворювання  відповідно  до  санітарного  регламенту;  про  переведення
тренувань  в  дистанційний  формат  до  16 жовтня  включно;  про  заборону
проведення спортивно-масових заходів до 16 жовтня включно; про надання
розкладів навчально-тренувальних занять.

11 жовтня заступник начальника управління молоді та спорту Катерина
Черкасська провела онлайн нараду з  керівниками підпорядкованих дитячо-
юнацьких клубів.

Розглянуті питання: про переведення занять і тренувань в дистанційний
формат до 14 жовтня включно; про заборону проведення спортивно-масових
заходів до 16 жовтня включно; про підготовку до опалювального сезону; про
обов’язкове  дотримання  алгоритму  дій  педагогами-організаторами,
керівниками гуртків, секцій при повітряній тривозі.

11 жовтня  заступник начальника управління охорони здоров’я Лариса
Кудрик  провела  онлайн  нараду  з  керівниками  закладів  охорони  здоров'я.  

Розглянуто питання про стан надання медичної допомоги внутрішньо
переміщеним особам в умовах військового стану. 

За результатами наради дані відповідні доручення.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради        Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


